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Kurzbericht  
Gemeinderatssitzung am 03. April 2018 

 

30. Forsthaus 

 

Der Bürgermeister berichtet, dass die „Testphase“ hinsichtlich der Benützungsbedingungen im Forsthaus bei Vermietungen 

und Veranstaltungen im Herbst 2017 ausgelaufen ist. Seither gab es einige Vergleichsgespräche mit den Anrainern Familie 

Krojer, den Rechtsanwälten und der Gemeinde, vertreten durch den Bürgermeister und Vizebürgermeister. Die Vergleichs-

verhandlungen vom November und Jänner wurde beide aufgeschoben, um einen Vergleich erreichen zu können. 

 

Nunmehr konnte ein Vergleich beim Gerichtstermin am 7. März 2018 am BG Eisenstadt im Beisein der Familie Krojer, der 

Richterin und der Gemeinde, vertreten durch den Bürgermeister und Vizebürgermeister, erreicht werden. Der Vergleich 

beinhaltet folgende Punkte und inkludiert die angepassten Benützungsbedingungen. 

 

 

31. Flächenwidmung 8. dig. Änderung 

 
Der Bürgermeister teilt mit, dass die Dringlichkeit der heutigen Sitzung der eingeschobenen Raumplanungsbeiratssitzung der 

Landesregierung am 18. April 2018 geschuldet ist. Durch die heutige Beschlussfassung kann bereits beinahe drei Monate früher 

die Flächenwidmung für beispielsweise das Gesundheitszentrum abgeschlossen werden. 

 

Die Erinnerung der Familie Pinter über die Umwidmung ihres Privatgrundstückes von Grün- und in Bauland wird auf Empfehlung 

der Firma A.I.R. nach Abschluss der 8. digitalen Änderung in einem schnellen Verfahren durchgeführt, damit das Bauprojekt 

eines Einfamilienhauses rasch begonnen werden kann. Die Firma A.I.R. empfiehlt diese Vorgehensweise, um die aktuellen Um-

widmungsvorhaben nicht zu gefährden. 

 

Aus den eingelangten Stellungnahmen ergeben sich keine Änderungen gegenüber der Auflage. Änderungspunkt 10 (Geringfü-

gige Anpassung Baulandwidmung im Feriensiedlungsgebiet) wird als Änderung gegenüber der Auflage nicht beschlossen (keine 

Ausweisung BF, bleibt GE). 

 

 

32. Fuhrpark Bauhof - Ankauf 

 
Der Bürgermeister berichtet, dass der Gemeinderat den Bürgermeister ermächtigte, die alten Fahrzeuge im Fuhrpark des 

Bauhofes zu verkaufen. Nunmehr konnte ein Gesamtpreis von EUR 8.500,- für drei Fahrzeuge erzielt werden, der Kaufver-

trag liegt in der Buchhaltung auf: Verkauf von KLF, TLF und Pritsche. Der Ankauf einer neuen Pritsche ist erforderlich. 

 

Der Gemeinderat beschließt den Ankauf des Citroen Jumper mit Kippfunktion zum Preis von € 20.580,00 (exkl. MwSt.) über 

einen Leasingvertrag mit der Bank Burgenland auf 48 Monate (Monatsrate € 436,17 netto). 

  

 
33. Personalangelegenheiten  

 

Dieser Tagesordnungspunkt wird unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt, da Sitzungen des Gemeinderates als Beru-

fungsbehörde, in denen Verwaltungsverfahrensgesetze angewendet werden (AVG, LAO, Dienstrechtsverfahrensgesetze) bzw. 

Personalangelegenheiten unter Ausschluss der Öffentlichkeit durchzuführen sind.  

 

Gemäß § 44 Abs. 7 der Gemeindeordnung wird darüber eine gesonderte Verhandlungsschrift geführt. 

 
 

34. Allfälliges 

 

• Der Bürgermeister berichtet über die kommenden Sitzungstermine des Gemeindevorstandes und des Gemeindera-

tes:  
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GV  26.11. 

GRS  17.12.  


